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Sendt til alle medlemmer. 

Referat fra ordinær generalforsamling, 2001-10-24 
 
1. Valg af ordstyrer. 
John Yardy blev valgt. 
 
2. Formandens beretning. 
En skriftlig beretning blev udleveret til de fremmødte 22 medlemmer. 
2001 var året for vort 10 års Jubilæum, som har været omtalt i Danfoss People. Jeg vil gerne her sige tak til alle de initiativer der er 
kommet fra medlemmerne og som har bidraget til at vores klub er det den står for i dag. Jeg vil også sige tak til Danfoss for den 
enestående support vi har fået. Og ikke mindst tak til de bestyrelsesmedlemmer der gennem årene har trukket læsset. 
Aktiviteterne har i 2001 haft samme mønster som i år 2000. Igen har træningsløbene på Gendarmstien haft stor succes. Men 
klubaktiviteterne er i høj grad præget af ”Tordensskjold’s soldater”. Vi besluttede derfor at gennemføre en lille spørgeskemaanalyse for 
at få lidt at vide om hvad der måske kunne interessere alle dem der løb for sig selv og ikke deltager i de fælles aktiviteter. 
 
2) Hvad kan få dig med til klubbens arrangementer? Svarere og ideerne var: 

• Dyrke personlige kontakter mere. 
• Lokale kontaktpersoner, en lokal afdeling af vor klub. 
• Foredrag, film. 
• Mere socialt samvær før og efter træningsløb. 
• Fælles arrangementer udenfor Alssundområdet. 
• Klubblad. 

 
3) Hvorledes får vi flere fra samtlige selskaber til at deltage i det fælles årlige Maratonløb? Svarene og ideerne var: 

• Mere PR i Danfoss Avisen, bruge Intranettet. 
• ”Sælge” arrangementet, inkl. den sociale side. 
• Vælge løb der ligger tæt ved et lokalt selskab. 
• Gøre klubben mere kendt, uddele en folder. 
• Kollegaer der rejser kunne være mere opsøgende når de besøger vore selskaber. 
• Udvidet økonomisk støtte til de medlemmer der har de lange rejser.  

 
Et højdepunkt var, at vi igen vandt Als-Rundt stafet, 20x5 km. Tak til Kaj Madsen for omhyggelig planlægning og stort angagement. 
Et andet højdepunkt var vor årlige internationale Maratonløb, som i anledning af 10 Års Jubilæet var Copenhagen Marathon. I alt 30 
gennemførte løbet. 
 
De øvrige løb vi har deltaget i vil jeg ikke gentage her. De er gennemført efter planerne og kan ses på vores hjemmeside. 
 
3. Regnskabet fremlægges af kassereren. 
Bente Justesen fremlagde regnskabet, som blev godkendt. 
 
4. Forslag til næste års fælles deltagelse i Marathonløb. 
Bestyrelsen havde i det ovenfor nævnte spørgeskema bedt om forslag til hvad der skulle være det fælles Maratonløb i 2002. Ud af 30 
besvarelser var der 8 som foreslog Wien. Bestyrelsen havde med det som udgangspunkt før generalforsamlingen besluttet at indstille til 
Generalforsamlingen at næste års løb skal være Wien Maraton den 26. Maj 2002. Generalforsamlingen tilsluttede sig dette og bad 
bestyrelsen planlægge og gennemføre dette arrangement. 
 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og revisor: 

a. Bente Justesen, Leif Kragh og Rasmus Caspersen blev genvalgt til bestyrelsen. 
 b. Erik Jørgensen blev genvalgt som revisor. 
 
6. Forslag fra medlemmerne. 
Kjeld Aagaard foreslog at næste års fælles Maratonløb blev besluttet tidligere på året, så medlemmerne kunne tage hensyn til det ved 
familiens ferieplanlægning. Bestyrelsen lovede at hvis det var muligt ville den fremover forsøge at gennemføre Generalforsamlingen i 
August eller September. 
 
7. Eventuelt. 
Der blev trukket lod om tre flasker vin til dem dr havde besvaret spørgeskemaet. 
Formanden sagde tak for fremmødet til generalforsamlingen. 
 
Rasmus Caspersen 
___________________________________________________________________________ 
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Sent to all members 

Notes from General Meeting, 2001-10-24 
 
1. Election of chairman 
John Yardy was elected. 
 
2. Report of the president 
A written summary was handed out to the 22 members who participated in the annual general meeting: 
2001 we are celebrating our 10th anniversary, as it has been reported in Danfoss People. I would like to thank our members for 
initiatives which have contributed to making our club what it stands for today. Also I would like to thank Danfoss for great support and 
last but not least many thanks to the board members for all the work and effort placed in club activities through the years. Activities in 
2001 have been following the pattern of year 2000. This year the training sessions on “Gendarmstien” have been in our program again 
and with success. However, to a great extent club activities are characterised by participation of the same group of “loyal recruits”. 
Therefore we decided to carry out a small questionnaire to learn more about what might attract all the members who are running alone 
and not taking part in club activities. 
 
2) What could get you to participate in club activities? Response and ideas were: 

• More focus on personal contact. 
• Local contact persons, a local branch of our club. 
• Lectures, films. 
• More social get-together before and after training. 
• Joint activities outside of the Alssund area. 
• A club magazine. 

 
3) How to get more members from all Danfoss companies to participate in the annual joint marathon race? Response and ideas were: 

• More PR in Danfoss People, use the Intranet. 
• Activities to ”sell” the event, including the social part of it. 
• Select a race, which is located close to a local company. 
• Improve knowledge of our club. Publish a folder. 
• Colleagues who are travelling could do more “fieldwork” when visiting our companies. 
• Increase the financial support to members who have to travel far to participate.  
 

Once again we were successful in winning the “Als-Rundt” relay race, 20x5 km. Thanks to Kaj Madsen for careful planning and great 
enthusiasm. 
Another highlight was our annual international marathon race. Copenhagen Marathon had been selected this year due to our 10th 
anniversary and a total of 30 runners from Danfoss Marathon Club made it to the finishing line. 
 
I will not mention here all the other races in which members of Danfoss Marathon Club have participated in 2001. They have been 
carried out as scheduled and more information is available  
on the Intranet: http://cs.danfoss.dk/Fritidsklubber/Maraton/index.htm, and 
on the Internet: http://home6.inet.tele.dk/hcm/dmc/index.html  
 
3. The accounts presented by the cashier 
Bente Justesen presented the accounts that were approved. 
 
4. Proposals for next year’s joint participation in a marathon race 
In the abovementioned questionnaire the Board had asked members to suggest the 2002 joint international marathon race. Out of 30 
replies 8 suggested Vienna. Based on this response the Board had decided to suggest to the annual general meeting that next year’s race 
should be Vienna Marathon on 26 May 2002. The annual general meeting approved and asked the Board to plan and go through with 
this event.  
 
5. Board members and auditor: 
 a. Bente Justesen, Leif Kragh and Rasmus Caspersen were re-elected. 
 b. Erik Jørgensen was re-elected as auditor. 
                
6. Proposals from the members 
Kjeld Aagaard suggested that next year’s joint marathon race is selected at an earlier point of the year, which would enable members to 
take the race into consideration when planning their family holidays. The Board agreed to try to place future annual general meetings in 
August or September, when possible.  
 
7. Other Matters 
A winner of 3 bottles of red wine was drawn among all the members who had returned the questionnaire. 
The president thanked the impressive number of members participating in the meeting.  
 
Rasmus Caspersen 


